

中创信测

2007年净利预增50%

中创信测今日发布2007年年度业绩预告,公司预计2007年全年实现净利润与上年同期相比增长50%左右。在保持销售收入增长的同时又严格控制费用是公司2007年净利润同比增长的主要原因。

中国银行

新选执行董事获核准

中国银行今日公告称,公司在2007年第一次临时股东大会选举周载群先生为执行董事。日前,中国银监会已核准周载群先生的执行董事任职资格,董事会正式宣布周载群自今年2月3日起就任中国银行执行董事。

S*ST 成功

延期召开股改会议

S*ST 成功拟将原定于2008年2月20日召开的股改相关股东会议现场会议,延期至3月3日召开。延期的原因在于,截至目前,S*ST 成功控股股东深圳市新海投资控股有限公司所持公司法人股股权解除质押手续尚未办理完毕。

哈空调签订

亿元供货合同

哈空调近日与内蒙古兴安热电筹建处签订供货合同书。而根据采用设备的不同,其合同总价为15601.32万元(其中风机、减速机、变频器采用进口设备)或14899.32万元(其中风机、减速机、变频器采用国产设备)。

双环科技

拟发6.4亿元短融券

双环科技今日披露,根据公司生产经营及发展的需要,拟发行总额不超过6.4亿元的短期融资券。本次拟发行的短期融资券将用于公司的发展及补充流动资金。

SST 天海

国有股权转让获批

SST 天海2月13日收到国务院国资委批复,同意天津市天海集团将所持公司18408.85万股股份中的14770.1043万股转让给大新华物流控股有限公司。大新华物流将成为SST 天海的第一大股东。

中海发展

今年COA合同签署完毕

中海发展今日公告称,公司2008年度国内沿海散货包运合同(简称“COA合同”)已全部签署完毕。2008年度沿海散货COA合同运量总计约8940万吨,较2007年度COA合同总量约增长6.9%,平均基准运价较2007年度同比上涨约40%。

广东榕泰4.56亿

联合竞得一地块

广东榕泰今日发布公告称,参与投资设立项目公司已于2月5日以4.56亿元的价格联合竞得位于揭阳市区凤潮片区380332平方米的国有土地,并于同日与揭阳市国土资源局签定了《国有土地使用权出让合同》。

长力股份、株冶集团

恢复正常生产

长力股份今日公告称,随着天气情况的好转,电力供应和交通运输形势已有所缓解,公司本部主要生产系统已相继恢复正常生产。株冶集团则表示随着湖南省的电力供应逐步恢复正常,公司主要生产系统也已于2月6日起恢复生产,现已达到正常生产水平。

三联商社逆市涨停揭秘

控股权今日拍卖,苏宁称无意参与,国美错失机会

三联商社控股权定于今日在济南公开拍卖。这场本该吸引国内众多家电连锁“大腕”的拍卖会却因为三联集团的低调行事而变得几乎悄无声息。苏宁总裁孙为民昨日在接受记者采访时表示无意参与该部分股权的争夺。而国美电器副总裁、新闻发言人何阳青则因公司错过了递交拍卖保证金时限而大呼可惜。

作为山东的区域家电连锁企业,三联商社2003年通过重组郑百文实现上市,成为国内第一家专业家电连锁上市企业。不过三联商社重组郑百文后却深陷泥潭,近几年更是由于行业竞争加剧,导致销售规模萎缩,盈利能力大幅下滑。但其在行业内销售规模依然位居前列,而且在山东区域市场仍然占据较大份额。

2月4日,三联商社突然临时停牌,原因是该公司股权将被拍卖的信息没有及时公布。三联商社2月5日公告称,公司近期获悉,山东省济南市中级人民法院委托拍卖行于2008年2月14日,对三联集团因债务纠纷被司法冻结的公司有限条件的流通股2700万股进行拍卖(约占公司总股本的10.67%)。

公告显示,这部分限售流通股股权的参考价为2.48元/股,但部分股权要2013年7月12日才能上市流通。2月5日公告发布当天三联商社几乎牢牢封住涨停,而春节后开市首日高开并迅速封住涨停。

虽然三联商社发布了拍卖公告,但该公司选择的时机却耐人寻味。该份公告发布于农历2008年春节前

夕,而意向竞购方递交拍卖保证金1000万元的截止时间为2月13日16时。据悉,在该笔股权被拍卖之前,三联集团共持有三联商社4978.26万股股权,占公司总股本的19.71%。这意味着一旦这2700万股有限条件的流通股觅到新主,三联集团的控股股东地位也将就此失去。这或许是三联集团如此低调的关键原因。

苏宁总裁孙为民告诉记者,苏宁无意参与竞购三联商社的股权,其主要原因在于,虽然三联商社上市的时间要稍微早一些,但苏宁电器和三联商社均是A股上市公司;三联商社主要是在山东地区发展家电连锁,其有些区域经营情况不错,有些区域的效益则不佳,因此苏宁收购三联商社股权的意义不大。

快报记者 张良

宝钢斥资130亿拿下罗泾项目等资产

未来集团的国内钢铁资产也有望陆续注入到上市公司

几乎毫无悬念,宝钢股份近日在上海联合产权交易所130.3亿元完成了对宝钢集团上海浦东钢铁有限公司部分产权的收购,其中包括该公司一直希望收入囊中的罗泾项目相关资产。

据了解,此次转让的标的物主要为宝钢集团上海浦东钢铁有限公司的部分设备资产,其中转让的罗泾项目相关资产主要包括:石灰工程、COREX 炼铁工程、炼钢工程、板坯连铸工程、宽厚板轧机工程、燃气发电工程、全厂供配电工程、氧

气站工程、全厂给排水工程、相关固定资产等,这些资产目前均处于使用或受控状态。

收购罗泾资产完成后,宝钢股份将一举成为全国最大的中厚板生产企业之一。国信证券分析师认为,此次被转让资产为上海浦东钢铁有限公司搬迁后实施的新项目,转让符合宝钢集团钢铁主业一体化预期,转让后对原公司影响不大。

业内人士分析认为,根据宝钢集团最近提出的新的发展规划,力争2012年

形成8000万吨的产能规模,其中股份公司5000万吨。新规划的明确可以预期今年宝钢集团将会进一步加大并购重组力度,同时集团的国内钢铁资产也有望陆续注入到上市公司。

值得注意的是,宝钢集团旗下上海宝钢经营开发总公司早前挂牌的29家子公司资产或股权,今年1月底在上海联交所完成产权项目交易,宝钢发展有限公司以近45亿元的价格顺利拿下上述巨额资产包。

快报记者 张良

雪灾致甘蔗大量减产

两大糖业上市公司亦喜亦忧

中国最近发生的雨雪灾害或将改变国内低迷的糖市。眼下正是甘蔗收获和种苗生长的关键时节,甘蔗糖产量占全国糖产量近60%的广西地区偏偏碰上50年一遇的雨雪灾害。记者从广西糖业管理机构获得的数据显示,此次广西逾一半甘蔗种植面积受灾。分析人士指出,这意味着甘蔗将大面积减产,食糖价格将因此而走俏。昨日,国内白糖期货价格和现货价格均大幅走高。

与此同时,昨天在大盘

下跌2.37%的情况下,主

业为榨糖的上市公司南宁糖业和贵糖股份股价均表现强劲。其中,南宁糖业上涨3.12%,贵糖股份上涨4.76%。民族证券食品行业研究员赵大晖认为,雪灾对榨糖行业影响包括两个层面:一是对糖价的影响,糖价应该会因此上涨。二是对产量的影响,即由于甘蔗减产、受灾,两个榨季糖产量会减产。由于一个是正向一个反面,最终对两家上市公司业绩影响如何,还有待

数据细化。

为此,记者致电南宁糖业和贵糖股份,两家公司相关人士均称影响不大。

赵大晖认为,在国际糖价走势向上的背景下,会有部分投资者看好糖市。最近两年,随着食糖从供不应求转向供过于求,中国糖市出现大幅震荡。往上追溯,最高糖价出现在2006年,当时,广西糖市现货价格最高达每吨5200元。此后一路下跌,最低降至年前价位3400元。

快报记者 阮晓琴

新黄浦有望重回上海国资怀抱

黄浦区国资委起诉保全财产,公司控制人所持股权全部被冻结

新黄浦有望重新回到上海国资怀抱。

新黄浦2月2日公告称,公司于1月31日接中国证券登记结算有限责任公司上海分公司通知,因上海市黄浦区国资委诉公司实际控制人中国华闻投资控股有限公司(下称“中国华闻”)财产保全一案,上海市第一中级人民法院于1月30日将华闻投资控股的上海华闻投资有限公司(下称“上海华闻”)所持公司7565.34万股限售流通股(占公司总股本的13.48%)予以司法冻结。

记者昨天了解到,黄浦区国资委的这次起诉,源于它们认为中国华闻当年收

购新黄浦股权的过程涉嫌非法操作,因而要求将新黄浦收回上海国资。据知情人士透露,上海方面指示国资部门坚决收回。

2005年2月3日,黄浦区国资委将新黄浦集团75%股权作价36180.2万元转让给中国华闻。此后的2005年12月12日,上海新闻又以4.25亿元的作价收购了新黄浦18.18%的股份。记者注意到,黄浦区国资委申请冻结的7565.34万股新黄浦限售股,正好是上海新闻目前持有的新黄浦全部股份。

新黄浦股权转让过程到底存在怎样的非法操作,其中的详情目前还不得而知。但记者获悉,新黄浦集团原

董事长吴明烈安排中国华闻收购新黄浦集团75%股权一事,黄浦区国资委事先并不知情。此外,在“帮助”华闻收购“新黄浦系”过程中,吴明烈从中国华闻处获得了1000万元的“好处”。由此,吴明烈于2007年9月23日被长春市中级人民法院以受贿罪判处有期徒刑3年。

一旦上海新闻持股被收回,上海国资将重掌新黄浦的控制权。目前,上海市国资委是新黄浦的第二大股东,持股比例为12.64%,仅比上海新闻少0.84个百分点。

快报记者 陈建军

淡马锡新航仍对东航有意

尽管入股计划在1月8日的东航股东大会初步被否,但新航及淡马锡并未对东航丧失兴趣。新航及淡马锡控股方面近日对媒体表示,公司仍然忠实于入股东航的计划,接下来将与东航一起继续与东航进行对话以赢得支持。

东航高层曾多次公开表示,尽管股东大会初步受挫,东航仍然认为新航及淡马锡是东航最佳的合作伙伴。对此,新航发言人史蒂芬·弗肖对于东航管理层坚持引进战略投资者的态度表示赞赏,不过他也表示,尽管中国政府此

前已经批准了东新合作,东航高管现在坚持推进这一方案可能还会承受较大的压力。弗肖表示,东航还需要继续与东航进行对话以赢得他们对东航新方案的支持,不过他也表示新航及淡马锡会坚持目前的方案条款。

淡马锡控股投资部董事总经理王明德表示,淡马锡将忠于东航新方案,并指称这一方案对东航涉及长远的承诺。而淡马锡控股投资部总监王志锋则表示,希望东航股东看到东新合作给东航带来的长期价值。快报记者 索佩敏

迪马股份遭遇大宗交易减持

上市公司大股东减持又现大宗交易。

迪马股份今日公告称,公司控股股东重庆东银实业(集团)有限公司2月4日通过上交所交易系统以大宗交易方式转让其持有的公司股份800万股(占公司总股本的4%)给西藏金萨商贸有限公司。此次大宗交易的价格及数量经双方议价协商后确定,交易金额共计14416万元,

折合每股18.02元。

本次大宗交易后,东银集团持有的公司股份减为7102.4万股,占公司总股本的35.51%。同时,东银集团还通过控股子公司江苏江动集团的控股子公司江苏江淮动力股份有限公司间接持有公司8%的股份。由此,东银集团及其一致行动人目前仍共同持有迪马股份43.51%的股份。快报记者 徐锐

华电国际拟发53亿债购资产

华电国际今日公告称,公司昨日与控股股东中国华电集团公司(简称“中国华电”)签订了股权转让协议,中国华电同意向华电国际出售其拥有的4家电力公司股权,初步转让价定为20.11亿元。华电国际股价昨日逆势飙升9.40%,报收于8.50元。

由于此次股权收购将涉及逾20亿元的交易资金,为此,华电国际董事会决定拟发行不超过53亿元(即发行不超过5300万张债券)的分离交易可转债以解决资金问题,同时每张债券的认购人可以无偿获得公司派发的认股权证,其行权比例为1:1。

快报记者 徐锐

集团重整对风华高科影响难料

风华集团的重整对风华高科的经营发展究竟有无影响呢?

此前有分析师认为,或是受风华集团债务问题的影响,风华高科的电子元器件主业经营在2007年并无进展,而炒股却已成为了其“主业”。

风华高科董秘陈绪运对此解释称,公司电子元器件主业发展不快主要是受产品结构以及定价问题等因素的影响,与风华集团并无关联关系。而公司的股票投资也主要是在2005年年底所投入的。

对于投资者最为关注的

集团重整会否引起公司控股股东的变更问题,陈绪运表示,目前讨论公司控股股东变更问题还为时尚早。

由于风华高科董事长洪海雄同时兼任肇庆市国资委主任一职,因此先前有媒体报道称国资委有意借此重整引入实力股东重组风华集团,从而令风华高科也能间接受益。

“风华集团的重整是由管理人及法院来进行的,公司方面对此次重整事宜也知之甚少,因此外界对集团的种种传言更是没有根据的。”陈绪运强调称。快报记者 徐锐

中信信托增持S 茂实华为股改

继2007年3月23日受让S 茂实华434.5万股法人股份后,中信信托再次与有关方面签署股权转让协议,增持S 茂实华4480万股法人股。中信信托为何要增持S 茂实华?

从中信信托今年1月份就此次股权转让发布的权益变动报告书来看,中信信托的增持之举似乎只是一种财务投资行为。据该份报告书显示,本次股权受让前,裕丰伟业所持有的S 茂实华非流通股4480万股股份,完成上述债务的重组,同时完成S 茂实华股权分置改革,实现“双赢”。

值得一提的是,中信信托自身在报告书中也强调这一点。快报记者 王璐

ST宝硕重整计划草案获批

ST宝硕今日公告称,根据《破产法》相关规定,公司破产管理人已于1月28日向河北省保定市中级人民法院提交了批准公司重整计划草案的申请。保定市中院于2月5日出具了民事裁定书,裁定批准ST宝硕的《重整计划草案》,同时终止公司的重整程序。

据了解,ST宝硕第二次债权人会议及出资人组会议已于2008年1月25日、26日在河

北省保定市中院大审判厅召开,会议对公司《重整计划草案》及出资人权益调整事项进行了表决。其中,职工债权组、税款债权组、享有特定财产担保权的优先债权组表决通过了重整计划草案,出资人组表决通过了重整计划草案中关于出资人权益调整的方案,而普通债权组表决同意票未能达到《破产法》规定的通过条件。快报记者 徐锐